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Δημοσίευση  από  ΠΕΔ Στερεάς  Ελλάδας  (https://pedstereas.gr)

Αρχική  >  Πανελλαδικό  Πρόγραμμα  Επιμόρφωσης  Αιρετών  διοργανώνει  η  ΚΕΔΕ,  με  την
υποστήριξη  του  υπουργείου  Εσωτερικών  και  της  ΕΕΤΑΑ,  στα  Καμμένα  Βούρλα

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Τετ,  21/10/2015  -  13:51.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΌ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΜΌΡΦΩΣΗΣ
ΑΙΡΕΤΏΝ ΔΙΟΡΓΑΝΏΝΕΙ Η ΚΕΔΕ, ΜΕ ΤΗΝ
ΥΠΟΣΤΉΡΙΞΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΊΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΏΝ ΚΑΙ
ΤΗΣ ΕΕΤΑΑ, ΣΤΑ ΚΑΜΜΈΝΑ ΒΟΎΡΛΑ [1]

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Στα  Καμμένα  Βούρλα  πραγματοποιείται  η  δεύτερη  Ημερίδα  του  Προγράμματος  Επιμόρφωσης
Δημάρχων  και  Δημοτικών  Συμβούλων  2015,  που  διοργανώνει  η  ΚΕΔΕ,  με  την  υποστήριξη  του
υπουργείου  Εσωτερικών  και  της  Ελληνικής  Εταιρίας  Τοπικής  Ανάπτυξης  και  Αυτοδιοίκησης
(ΕΕΤΑΑ).  Την  Ημερίδα  θα  παρακολουθήσουν  αιρετοί  των  περιφερειών  Θεσσαλίας  και  Στερεάς
Ελλάδας.  Οι  εργασίες  θα  ξεκινήσουν  στις  10  το  πρωί,  στο  ξενοδοχείο  «Γαλήνη»,  με  ομιλία
του  προέδρου  της  ΚΕΔΕ Γιώργου  Πατούλη,  ενώ  αναμένεται  να  ολοκληρωθούν  αργά  το
απόγευμα.

Τα  θέματα  που  θα  συζητηθούν  αφορούν:

•  Τη  νέα  στρατηγική  αντίληψη  της  Πρωτοβάθμιας  Αυτοδιοίκησης  για  τη  μεταρρύθμιση  του
κράτους

•  Την  επιχειρησιακή  ετοιμότητα  των  δήμων  στη  νέα  προγραμματική  περίοδο

•  Την  τοπική  εταιρικότητα  στο  πλαίσιο  του  ΕΣΠΑ και  των  ευρωπαϊκών  χρηματοδοτικών
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εργαλείων.

Ο  φετινός  κύκλος  του  επιμορφωτικού  προγράμματος  περιλαμβάνει  επτά  ημερίδες.

Πρόγραμμα  Επιμόρφωσης  Δημάρχων  και  Δημοτικών  Συμβούλων

09:30  -  10:00  Προσέλευση  Συμμετεχόντων

10:00  -  10:30  Καλωσόρισμα  από  φιλοξενούντα  Δήμαρχο  Χαιρετισμοί:

Ø  Προέδρων  ΠΕΔ Ø  Περιφερειαρχών  Ø  Υπουργείου  Εσωτερικών

10:30  –  11:00  Ομιλία  Προέδρου  ΚΕΔΕ,  κ.  Γιώργου  Πατούλη,  με  θέμα:  “Η  νέα  στρατηγική
αντίληψη  της  Πρωτοβάθμιας  Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  για  την  μεταρρύθμιση  του  κράτους"

11:00  -  14:00  Τοποθετήσεις  Επικεφαλής  Παρατάξεων  ΚΕΔΕ

14:00  -  15:00  Διάλειμμα  -  Γεύμα

15:00  -  16:00  Εισήγηση  με  θέμα:  “Η  επιχειρησιακή  ετοιμότητα  των  Δήμων  στη  νέα
προγραμματική  περίοδο”  Εισηγητές:  Ø  Εκπρόσωποι  ΚΕΔΕ –  ΕΕΤΑΑ –  ΙΤΑ  -  ΠΕΤΑ Εισήγηση  με
θέμα:  “Η  τοπική  εταιρικότητα  στο  πλαίσιο  του  ΕΣΠΑ και  των  ευρωπαϊκών  χρηματοδοτικών
εργαλείων”  Εισηγητές:  Ø  Εκπρόσωποι  ΚΕΔΕ –  ΕΕΤΑΑ –  ΙΤΑ  -  ΠΕΤΑ

16:00  -  18:00  Συζήτηση  –  Τοποθετήσεις  Τέλος  Εργασιών

Πηγή
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